(o]
(o]
(ce]
(c0]
(9]
o
o
—

4
—
lp)
(@)
(qV
(@)
o
—
(4p)
—
lp)
(0))
(qV
(@)
o
—

Tremendour & Tremendour Plus

n
-
14
-
n
n
-
s
-
n
C
U
/3
=

10027846 10027847 10028832

10029511 10029512



Vazeny zakaznik,

BlahoZeldme Vam k zakuUpeniu tohto pristroja. Prosim, starostlivo si preeitajte
nasledujlce pokyny montaze a pouzivania, aby sa zabranilo akémukolvek technickému
poskodeniu.

Ddlezité bezpecnostné opatrenia

1. Pred nastavenim a pouzitim pristroja si starostlivo preéitajte tento navod. Bezpecné a efektivne vyuzitie
tohto zariadenia mo6ze by dosiahnuté iba v pripade, ak je pristroj spravne Strukturovany, udrziavany a
pouzivany. Zaistite, aby vSetky osoby pouzivajuce toto zariadenie boli riadne informované o
bezpeenostnych pravidlach

2. Ak uzivate lieky, ktoré majua vplyv na krvny tlak, srdcovu frekvenciu alebo cholesterol, je pred
tréningom nutna konzultacia s vasim lekarom.

3. Davajte pozor na signaly svojho tela. Chybny alebo nadmerny tréning méze by Skodlivy.

Okamzite zastavte tréning, ak si vSimnete nasledujlce priznaky: boles /tlak v hrudi, nepravidelny srdcovy
tep, extrémna dychavicnos , priznaky toeenia hlavy, zavraty alebo

nevocnos . Ak na sebe spozorujete niektoré z tychto priznakov, mali by ste sa o pokraeovani tréningu
poradi s lekarom.

4. Toto zariadenie nie je uréené pre pouzivanie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami, pripadne osobami s nedostatokom skusenosti a / alebo
znalosti, ak nie su pod dohlfadom osoby zodpovednej za ich bezpecnos , alebo ak im neboli poskytuté
informacie, ako zariadenie spravne pouziva . Dbajte na to, aby sa so zariadenim nehrali deti.

5. Pred kazdym tréningom sa uistite, ze vSetky skrutky a spojovacie prvky su riadne dotiahnuté.

6. Bezpecnos pristroja mozno zaruei len v pripade, ak je pravidelne udrziavany a kontrolovany z hladiska
potencionalneho poskodenia alebo opotrebenia.

7. Pouzivajte pristroj iba na urceny ucel. Ak pri konstrukcii alebo kontrole objavite chybny komponent,
alebo ste si na zariadeni pocas tréningu vSimli neobvyklé zvuky, ihned’ tréning ukoncite. Opatovné
pouzivanie pristroja je mozné az po tom, ako ste problém identifikovali a odstranili.

8. Pri pouzivani tohto zariadenia noste vhodny odev. Vyhybajte sa obleéeniu, ktoré by sa mohlo zachyti
alebo ktoré by mohlo obmedzi slobodu vasho pohybu.

9. Zariadenie bolo testované a certifikované podla EN 957 a bolo kvalifikované na domace pouzitie.
Maximalna hmotnos uzivatela nesmie prekroéi 120 kg.

10. Pristroj nie je vhodny na terapeutické ucely.

Drobné predmety/ Obalové materialy

(Plastové sacky, karton, atd)

Udrzujte drobné predmety (napr skrutky a ialSii montazny material) a obalové materialy mimo
dosahu deti, aby ste zabranili ich prehltnutiu. Nedovolte detom hrat sa s féliou — hrozi nebezpeéentvo
udusenia sa!

Tento pristroj je uréeny pre fyzické cvicenie svalov a mdzZe byt pouzity vyhradne len na tento Gcel.
Pristroj pouzivajte len takym spésobom, aky je opisany v tejto prirucke.

2




Premiestnovanie pristroja

Prosim, uschovajte si originalny obal. V zaujme dosiahnutia adekvatnej ochrany zariadenia ho pocas
prepravy zabalte do povodného obalu.

Cistenie vonkajsieho povrchu

Nepouzivajte prchavé kvapaliny ako je insekticidny sprej. Povrch pristroja utierajte jemne, aby ste ho
tlakom neposkodili.

Ciasty hlavného pristroja

C

= &—

L 9o a—mwgpn T —wmeemn T—wim

M 2x 1 8x 2 8x 3 8x
Skrutky(M12 x 90), Skrutky(M12 x 95), Skrutky(M12 x 75),
podlozky, matky podlozky, matky podlozky, matky

O

4 2X R 8x
kolik (8x40mm) Kolik M20




Bauteile Lat-Zug (nur Artikel 10027847)

() c——wope ¢ mopn =i

2 4x 3 $x 4 2x
Skrutky (M10 x 25), Skrutky (M10 x 45, Skrutky (M10 x 70), Skrutky (M10 x 90),
podlozky, matky podlozky, matky podlozky, matky podlozky, matky

— 0
5 2x
Skrutky (M10x95mm)

7 4x 8 4x




Zobrazenie 1:




Zobrazenie 2:




Zobrazenie 3:




Montaz LAT (Cislo 10027847)

Zobrazenie 1: 1




Iiii..“‘l‘i.ﬂ

Zobrazenie 2:



Zobrazenie 3: —r
ZUGA 8 O:@

ZUGB g O@

ZUGA

Zobrazenie 4:

-

-1 L_?ﬁ l /

ZUGB

I

Ly N e “b'sj ©
_ e D e
I N i 1 [ o =

CHAL-TEC GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland
10






